

上海超日参与爱心活动 捐赠图书关爱未成年人



学生代表向上海超日（洛阳）太阳能有限公司代表系红领巾。



上海超日（洛阳）太阳能有限公司向学生代表赠书。

日前，由洛阳市慈善总会主办的“洛阳市《未成年人安全防范与自我保护》图书捐赠活动”在当地掀起一股图书捐赠热潮。此次活动的主题是“关爱未成年人，我们在行动”，通过图书捐赠引起社会各界对未成年人教育的重视。据不完全统计，包括上海超日（洛阳）太阳能有限公司在内的40多家企业向洛阳市部分学校学生捐赠图书达7万多册。

“未成年人是祖国的未来、民族的希望，他们的健康成长直接关系到国家的前途和命运，但随着我国社会的高度发展，未成年人的教育形势十分严峻，应引起全社会的高度重视。”上海超日（洛阳）太阳能有限公司总经办负责人说，作为一家有社会责任感的企业，此前，上海超日还发起了情系菜农爱心包菜行动，以略高于菜农种植成本的价格购买包菜，并把购买的包菜捐给了敬老院和特殊教育学校。

洛阳市政协副主席王亦丁说，未成年人是中国特色社会主义接班人，未成年人的安全问题是一个极其重要的社会问题，要动员全社会的力量齐抓共管，时时想安全，事事讲安全，并不断加强对未成年人安全教育，使之不断提高安全和自我保护意识，他特别强调，学校是孩子们学习和生活的重要场所，要注意加强学校的安全教育工作，努力做到让孩子们每天能够平平安安到校，安安全全回家，真正把学校办成孩子们的安全港湾，幸福家园。

据悉，上海超日（洛阳）太阳能有限公司是上海超日太阳能科技股份有限公司旗下子公司之一，是一家集研发、生产、销售为一体的高新技术光伏企业，总投资约为7.53亿，主要从事多晶硅铸造、切割以及电池片生产的研究、制造

、销售和售后服务，年生产目标为150MW太阳能电池片。上海超日（洛阳）太阳能有限公司总经办负责人说，“企业除了要搞好生产，还要积极行动，通过参与各种爱心活动倡导发扬中华民族传统美德，人人多一份爱心、献出一点爱，我们的世界一定会变得更加温情和明媚。”

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/17432.html>